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１)通学時間・住居形態等



Power BI Desktop13通学時間はどのくらいですか。
13通学時間はどのくらいですか。 1)10分未満 2)10〜30分未満 3)30〜60分未満 4)60〜90分未満 5)90〜120分未満 6)120分以上
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Power BI Desktop10あなたの住居は次のどれですか。
10あなたの住居は次のどれですか。 1)⾃宅 2)⺠間アパート・マンション 3)寮 4)親戚・知⼈宅 5)シェアハウス 6)その他
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２)経済状態



Power BI Desktop14あなたは、１ヶ⽉の⽣活に平均いくらぐらいかかりますか。(授業料は除く。また社会⼈学⽣は学⽣⽣活として)
14あなたは、１ヶ⽉の⽣活に平均いくらぐら… 1)１万円未満 2)１〜２万円未満 3)２〜３万円未満 4)３〜５万円未満 5)５〜１５万円未満 6)１５万円以上

⼤学

短⼤

年
度

2021

2022

8.16%

6.76%

19.50%

22.14%

24.00%

20.27%

28.28%

30.36%

19.36%

19.39%

年
度

2021

2022

12.05%

12.84%

17.92%

20.95%

21.82%

25.00%

30.94%

27.70%

15.96%

10.14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1ID のカウント



Power BI Desktop15現在の⾃分の経済状況を選んでください
15現在の⾃分の経済状況を選んでください 1)ゆとりがある 2)普通(あまり不⾃由を感じない) 3)やや苦しい(奨学⾦または軽いアルバイ… 4)⼤変苦しい(定期的な…
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Power BI Desktop17 1週間の平均アルバイト⽇数は何⽇ですか。
171週間の平均アルバイト⽇数は何⽇ですか。 1)週1⽇未満 2)週１〜2⽇ 3)週３〜4⽇ 4)週5⽇以上 5)アルバイトをしていない
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Power BI Desktop18アルバイトによって勉学に⽀障がありますか。
18アルバイトによって勉学に⽀障があります… 1)⽀障がある 2)⽀障はない 3)アルバイトをしていない
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３)健康生活等



Power BI Desktop22【20歳以上の⽅】飲酒をしますか。
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22【20歳以上の⽅】飲酒をしますか。 1)お酒を飲まない(ほとんど飲まない) 2)週1回程度 3)週2回程度 4)週3回以上

23【20歳以上の⽅】喫煙をしますか。
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23【20歳以上の⽅】喫煙をしますか。 1)喫煙はしない 2)1⽇1本程度 3)1⽇3本程度 4)1⽇5本以上



Power BI Desktop19朝⾷を抜くことがありますか。
19朝⾷を抜くことがありますか。 1)週１〜2⽇抜く 2)週３〜5⽇抜く 3)週6〜7⽇抜く 4)抜くことはない
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Power BI Desktop24睡眠の質はどうですか。
24睡眠の質はどうですか。 1)よく眠れる 2)普通 3)あまり眠れない 4)不眠に悩んでいる
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4)授業に関する事柄



Power BI Desktop27所属している学科の教育研究⽬的を知っていますか。
27所属している学科の教育研究⽬的を知っていますか。 1)知っている 2)知らない
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Power BI Desktop28３つのポリシーについて聞いたことがありますか。
28本学では学部・学科ごとにアドミッション・ポリシ… 1)聞いたことがある 2)聞いたことがない 3)分からない
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Power BI Desktop29 4⽉のオリエンテーションにどの程度参加していますか。
294⽉のオリエンテーションにどの程度参加しています… 1)いつも参加している 2)参加しないことがある 3)参加していない
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Power BI Desktop30授業のシラバスを確認していますか。
30授業のシラバスを確認していますか。 1)積極的に確認している 2)ある程度確認している 3)あまり確認していない 4)全く確認していない
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Power BI Desktop32シラバスに書かれている到達⽬標、授業概要、授業計画、評価⽅法、受講上の注意などは理解できていますか。
32シラバスに書かれている到達⽬標、授業概要、授業… 1)理解できた 2)理解できなかった内容がある 3)ほとんど理解できていない
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Power BI Desktop34授業（実習等を含む）へはどの程度出席していますか。
34授業（実習等を含む）へはどの程度出席していますか。 1)全部出席している 2)ほとんど出席している 3)半分程度出席している 4)ほとんど出席していない 5)全く出席していない
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Power BI Desktop36 1⽇平均で何時間くらい授業の予習や復習をしていますか。
361⽇平均で何時間くらい授業の予習や復習をしていま… 1時間以上2時間未満 1時間未満 2時間以上 全くしない
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*参考：2021年度　1時間未満41％　1～2時間24％　3時間以上5％　全くしない30％

*参考：2021年度　1時間未満37％　1～2時間19％　3時間以上4％　全くしない37％



Power BI Desktop37受講している授業について満⾜していますか。
37受講している授業について満⾜していますか。 1)満⾜できる授業が多い 2)満⾜できる授業がやや多い 3)満⾜できる授業がやや少ない 4)満⾜できる授業が少ない
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Power BI Desktop39これまでの単位取得状況はどうですか。
39これまでの単位取得状況はどうですか。 1)全部取得できている 2)ほとんど取得できている 3)半分程度取得できている 4)あまり取得できていない 5)全く取得できていない
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Power BI Desktop40 １年⽣から卒業学年にかけて開講されている各授業の内容、授業間の関連、履修の順番等（カリキュラム全般）は理解できていますか。
40１年⽣から卒業学年にかけて開講されている各授業の… 1)理解できている 2)ある程度理解できている 3)あまり理解できていない 4)理解できていない
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Power BI Desktop41所属している学部・学科の教育に満⾜していますか。
41所属している学部・学科の教育に満⾜していますか。 1)満⾜している 2)やや満⾜している 3)やや不満である 4)不満である
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